

晶科科技与上饶市就打造光伏新能源应用示范市达成战略合作



2022年2月17日，晶科科技与上饶市人民政府关于打造光伏新能源应用示范市达成战略合作。为响应国家关于发展光伏发电、促进可再生能源应用的号召，双方计划在光伏发电投资领域建立长期的项目开发合作关系。

上饶市委书记陈云，市委副书记、市长邱向军，市政府副市长李茂荣，上饶经济技术开发区管委会主任邵小亭，市委秘书长孔先锋，市政府秘书长毛祖宾，市政府副秘书长郭建林等政府相关领导，晶科科技董事长李仙德，王洪、沙江海、李帅、徐伟等公司领导出席并见证了本次签约。



根据协议，上饶市政府将充分利用其丰富的厂房屋顶资源、户用资源、可综合利用的水面资源及地面资源等，支持晶科科技在当地完成项目开发、建设、电力接入、验收等各项工作。此外，在电力市场化改革的背景下，在具备条件的资源区，上饶市政府还将支持晶科科技进行“源网荷储”一体化项目推进。

晶科科技拟在5年内在上饶市投资约200亿元人民币建设光伏发电项目，并将重点集中推进上饶市各开发区屋顶分布式光伏建设，提升各开发区能源自供能力，降低企业用电成本。未来，公司将按照实际规划，以多种合作模式分批有序推进具体项目开展，最终投资规模根据开发及土地资源情况而定。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178561.html>